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                Мета та завдання навчальної дисципліни  

 Навчальна дисципліна «Визначні битви Античності та Середньовіччя» 

призначена для здобувачів вищої освіти освітнього ступеня бакалавр. Зміст 

курсу орієнтований на забезпечення знаннями особливостей тактики і 

стратегії армій античної та середньовічної цивілізацій, деталізованого 

вивчення перебігу та наслідків визначних битв, що вплинули на розвиток 

античного та середньовічного суспільств. 

 Мета курсу: вивчення основних етапів військової історії та визначних 

битв Античності та Середньовіччя. 

 Завдання курсу «Визначні битви Античності та Середньовіччя»: 

  ▲аналіз особливостей розвитку військової структури визначених 

темами країн, впливу на них політичного, соціального та економічного 

факторів; 

  ▲характеристика особливих рис тактики і стратегії окремих армій та 

видатних полководців; 



  ▲формування усвідомленого ставлення до історичних процесів, 

розуміння складних категорій та понять історичного пізнання; 

  ▲розвиток вміння аналізувати та пояснювати графічні схеми битв; 

  ▲формувати здатність самостійного графічного відтворення схем 

визначних битв; 

  ▲розвивати здатність аналітичного аналізу археологічного матеріалу 

для характеристики визначних битв Античності та Середньовіччя. 

 

                    Очікувані результати навчання 

 Згідно з вимогами Стандарту вищої освіти дисципліна забезпечує 

набуття здобувачами вищої освіти інтегральних, загальних та спеціальних 

(фахових) компетентностей. 

 Курс дозволяє здобути такі загальні та фахові компетентності: 

 1. Здатність до пошуку та аналізу інформації з різних джерел. 

 2. Здатність використовувати у професійній діяльності наукові праці та 

інформаційно-довідникові видання, сучасні інформаційно-пошукові системи. 

 3. Здатність відшуковувати для освітньої та наукової діяльності 

історичні джерела. 

 4. Здатність працювати з історичними текстами та документами, 

коментувати, анотувати їх відповідно до певних критеріїв; презентувати і 

обговорювати результати наукових досліджень. 

 5. Здатність здійснювати і організовувати археологічну діяльність. 

 

                       Зміст навчальної дисципліни 

 Змістовий модуль 1. Історія визначних битв Античності 

 Тема 1. Битви греко-перських війн 500-449 рр. до н.е. 

 Тема 2 (4 години). Аналіз битв першого періоду еллінізму. 

 Тема 3. Розвиток військової справи у Стародавньому Римі періоду 

Республіки. 

 Тема 4. Особливості розвитку військової справи Стародавнього Риму в 

період Імперії. 

 Змістовий модуль 2. Історія визначних битв Середньовіччя 



 Тема 5. Аналіз битв раннього середньовіччя. 

 Тема 6 (4 години). Тактика боротьби піхоти з важкоозброєною 

кавалерією в XII-XIV століттях. 

 Тема 7 (4 години). Еволюція військового мистецтва в період Столітньої 

війни (1337-1453).             


